

正誤表

本書中に訂正箇所等がございました。訂正し、お詫び致します。お手数をお掛けしますが、訂正箇所を書き込んでお使いいただきますよう、お願い申し上げます。

(2011年9月5日作成)

<本正誤表掲載情報>

[P1] 第1刷(2010年9月10日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

■第1刷(2010年9月10日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

頁	場所	誤	正	補足	掲載
概論 エピジェネティクスの基礎と疾患研究への応用のオーバービュー					
20	表中右段1項目目	P 119 ユビキチン化 Bmi/Ring1A	K 119 ユビキチン化 Bmi/Ring1A		11/09/05
20	表中右段3項目目	V 120 ユビキチン化 RNF20/RNF40 UBCH6	K 120 ユビキチン化 RNF20/RNF40 UBCH6		11/09/05